
Die hameln group gmbh bietet Studenten die 
Möglichkeit, einen Blick hinter die Kulissen 
eines international operierenden Unterneh-
mens zu werfen und für einige Monate den 
Berufsalltag in einem pharmazeutischen Un-
ternehmen kennen zu lernen.
Splitten Sie Ihr Praktikum und sammeln Sie 
Ihre ersten Berufserfahrungen in gleich zwei 
pharmazeutischen Märkten!

Bei unserem Tochterunternehmen hameln pharma 
lernen Sie das Umfeld, die Arbeitsbedingungen 
und die Kunden eines international operierenden 
Spezialisten für die Auftragsherstellung parente­
raler Arzneimittel kennen und erhalten außerdem 
die Möglichkeit, Ihr Praktikum in einer Offizin 
Apotheke fortzusetzen!

Für die Dauer von sechs Monaten tauchen Sie ein 
in die pharmazeutische Industrie. Sie begleiten 
unsere Kolleginnen und Kollegen bei der Ausübung ihres Tagesgeschäfts und erfahren so aus erster Hand, 
welche betrieblichen Abläufe die Herstellung, Verpackung und Lagerung, die Dokumentation, Qualitäts­
kontrolle, Validierung und Zulassung flüssiger Arzneimittel erfordern.

Die weiteren sechs Monate Ihres Praktikums können Sie in einer Apotheke absolvieren, die zu unserem 
Firmenverbund gehört. Im direkten Kontakt mit dem Kunden können Sie dort Erfahrungen im Bereich der 
Arzneimittelberatung und Kundendienstleistung sammeln. Außerdem erhalten Sie dort Einblick in die Klinik- 
sowie die Seniorenheimversorgung mit der Abteilung „Blister Care“ (individuell auf den Patienten abge­
stimmte maschinelle Verblisterung von Arzneimitteln).

Interesse? Dann senden Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an folgende Adresse:

Die hameln group ist eine unabhängige, inhabergeführte 
Unternehmensgruppe, die international tätig ist. Die Un-
ternehmen der hameln group fokussieren ihre Geschäfts-
aktivitäten auf Dienstleistungen für die Entwicklung und 
Herstellung steriler Arzneimittel sowie die Vermarktung 
vornehmlich parenteraler Arzneimittel.

Namhafte nationale wie internationale Pharmaunterneh-
men zählen zu den Kunden, die sich auf das Know-how 
und die Erfahrung der rund 600 Mitarbeiter verlassen, die 
weltweit zur hameln group gehören. Werden Sie einer von 
ihnen!

hameln group gmbh
Langes Feld 13
31789 Hameln

www.hameln-group.com 
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